

(資料由客戶提供)

# 香港宗教界慶祝

# 中華人民共和國成立七十二周年大會

## 孔教學院



▲香港宗教界慶祝中華人民共和國成立七十二周年大會假座九龍尖沙咀街坊福利會尖沙咀會堂舉行，香港特別行政區行政長官林鄭月娥、中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室副主任譚鐵牛蒞臨主禮。財政司司長陳茂波、民政事務局長徐英偉、保安局局長鄧炳強、中聯辦台灣事務部部長楊流昌以及中聯辦協調部副部長陳澤濤，聯同各宗教領袖、代表到場支持。

### 香港宗教界慶祝中華人民共和國成立七十二周年大會假座九龍尖沙咀街坊福利會尖沙咀會堂舉行。

二零二一年九月十四日下午六時，假座九龍尖沙咀街坊福利會尖沙咀會堂舉行「香港宗教界慶祝中華人民共和國成立七十二周年大會」。香港特別行政區行政長官林鄭月娥、中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室副主任譚鐵牛蒞臨主禮。財政司司長陳茂波、民政事務局長徐英偉、保安局局長鄧炳強、中聯辦台灣事務部部長楊流昌及中聯辦協調部副部長陳澤濤等到場支持，並與各宗教界人士共200餘人出席，同向國家送上真誠祝福。

今年由孔教輪值籌辦，主席團及各嘉賓先在台上頌唱國歌歡起歡後，大會主席、孔教學院院長湯恩佳博士致歡迎辭時提出：宗教的團結與發展，是社會發展重要的一環。自一九九七年香港回歸祖國二十四年來，在祖國的帶領下，透過廣大市民的支持，香港宗教界人士，一同為香港社會的繁榮進步，以及與本港宗教的和諧發展，各展所長，作出了許多重要貢獻；而在內地與香港的宗教交流事業，亦有廣泛的合作，成績令人欣喜。本港各宗教同人懷著與黨的心緒，一同慶祝中華人民共和國成立七十二周年，既向祖國與廣大同胞送上祝福，亦是香港宗教界和諧共融的具體展現。湯院長又表示各宗教同仁，將秉承「和衷共濟，存異求同」的精神，群策群力，共同奮鬥，並祝願大家身心康泰。

### 四位宗教領袖代表分別發表賀辭



▲佛教代表：香港佛教聯合會會長寬運法師。  
▲基督教代表：香港基督教協進會義務總幹事王福義長老。  
▲伊斯蘭教代表：中華回教博愛社脫瑞康副主席。  
▲道教代表：香港道教聯合會主席梁德華道長。



▲大會主席、孔教學院院長湯恩佳博士致歡迎辭，特區政府官員、中聯辦代表、及各宗教界人士共200餘人出席「香港宗教界慶祝中華人民共和國成立七十二周年大會」。

疫情關係，大會今屆在大合照後未有安排祝酒環節，改為由眾人鼓掌祝賀。接著各宗教領袖先後致辭，表達對祖國在促進社會和諧發展、抗擊疫情等方面努力的肯定與感謝。

孔教由常務副院長李文斌先生向國家致以崇高的敬意和衷心的祝賀，賀辭中李文斌先生表示：孔教「仁、義、禮、智、信、孝、悌、忠、廉、恥」十德思想，博大精深，包羅萬事萬物，多讀必有益。而新冠疫症、氣候暖化、能源不足，為全球人類一同面對的問題，希望大家互諒互信，包容共處，羣策羣力，立己立人，建立孔教儒家的大同世界理念，共同解決。

而宗教界共擬的國慶賀辭，由常務副院長吳學明先生代表大會輪值秘書長、常務副院長吳漢良先生宣讀。賀辭提到：祖國自建國以來，發展一日千里，經濟飛躍，國力日益強盛，肩負大國責任，致力促進世界和平，助貧救弱，贏得多國尊重。又提及國家隊及香港隊在東京奧運會上取得佳績，令人自豪，感謝選手和教練的默默付出。而香港背倚祖國，各界協濟和衷，發憤圖強，維護地區安全，融入國家發展，共建壯麗中華。

### 多位特區政府官員及中聯辦代表蒞臨支持



▲孔教學院院長湯恩佳博士(左)、行政長官林鄭月娥(右)。



▲孔教學院院長湯恩佳博士(中)、中聯辦副主任譚鐵牛(右)、大會輪值秘書長、孔教學院常務副院長吳漢良(左)。



▲孔教學院院長湯恩佳博士(右)、中聯辦協調部副部長陳澤濤(左)、香港佛教聯合會會長寬運法師(中)。



▲左起：保安局局長鄧炳強、民政事務局長徐英偉、財政司司長陳茂波、孔教學院常務副院長湯偉倫。



▲中聯辦台灣事務部部長楊流昌(左)、孔教學院常務副院長吳學明先生(右)。

## 弘揚孔教儒學實踐孔子教誨 廣東英德市孔聖銅像揭幕

### 「惟我先師心繫大同，惟我先師教我庶黎，惟我先師道貫天地。」

由孔教學院院長湯恩佳博士捐贈的孔子銅像，在英德市第一小學隆重揭幕。湯恩佳院長伉儷，在英德市第一小學校長林宏志陪同下出席是次揭幕儀式。在主持帶領下，嘉賓、領導與學校師生一同向萬眾師表一孔子銅像作九十度鞠躬致敬；隨後學生代表帶領嘉賓、師生，齊聲頌讀《論語》詩集以表對孔子的尊敬。

湯恩佳院長在揭幕典禮致辭中表示，學校教育應當在中華文化復興的基礎上重建道統與學統，教師的主要責任是傳道，傳遞的是中華民族代代相傳的道統。孔子儒家擁有全世界最具系統、最深刻、最完善的道德理論和道德教化模式。湯院長勉勵大家應該珍惜機遇，將孔教儒家思想一代又一代承傳下去。揭幕儀式後，湯恩佳院長為英德市第一小學師生作專題講座。

湯恩佳院長一生獻身推動孔教，全心全意弘揚儒學，實踐孔子的教誨，將仁愛的本心、本性，推廣至全世界各個角落。孔子「仁者愛人」、「忠恕之道」、「和而不同」等思想，皆是建立現今和諧社會的基石，不僅中國人需要，全世界也需要。

湯院長期借孔子聖像於英德市第一小學的落成，大力推進國學經典教育，讓「仁、義、禮、智、信、孝、悌、忠、廉、恥」十德理念，成為中華民族價值體系的核心元素。更希望同學們經常瞻仰孔子聖容，思考孔子教誨，進而培養愛祖國、愛民族的情感，以及待人處世的道德倫理觀念，做一個既有科學文化知識，又有高尚品德的青年人。



▲湯恩佳院長伉儷(左八、十)、英德市第一小學校長林宏志(左九)、嘉賓、與學校領導於英德市第一小學揭幕儀式後合照。



▲湯恩佳院長伉儷(前排右一、三)、在英德市第一小學校長林宏志(右二)陪同下，出席英德市第一小學孔聖銅像揭幕儀式。



▲湯恩佳院長為英德市第一小學師生作專題講座。